

FAU møte nr. 2 - 14.11.2017, skoleåret 17/18 - Roaldsøy Skole

Dato for møtet: 14. November 2017
Sted: Roaldsøy Skole, Møterommet
Møteleder: Ann-Christin Johnsen
Referent: Ivar Saga Trane

Tilstede : Sekine Skeie (1.kl.)
 Ann-Christin Johnsen (2.kl.)
 Ivar S. Trane (1&2.kl.)
 Rytis Saskevicius (3.kl.)
 Bente Tysse (5.kl.)
 Sonja Haslerud (6.kl.)
 Svein Ivar Førland (Driftsstyret)
 Geir Olsen (Rektor)

Meldt Fravær : Kjerstin Holgersen (3.kl.)
 Inger Egeland (4.kl.)
 Houria Hazermoshar (5.kl.)
 Grete Moksnes Fossan (6.kl.)
 Hilde Frick (7.kl.)
 John Arild Gundersen (7.kl.)

FAU Representanter 2017 / 2018			
kl	Navn	Mobil	Email
1	Sekine Skeie (Bydels FAU)		sekine.skeie@lyse.net
1	Vara		
2	Ann-Christin Johnsen (FAU-leder)	94279180	annchristinjohnsen@gmail.com
2	Ivar Trane (sekretær)	97083481	Ivar.S.Trane@lyse.net
3	Rytis Saskevicius	46259053	rytis9savas@gmail.com
3	Kjerstin Holgersen (Vara)	92024160	Kjerstin.holgersen@gmail.com
4	Inger Egeland (Nest leder)	93240650	inger.egeland@lyse.net
4	Ann-Christin Johnsen (FAU-leder)	94279180	annchristinjohnsen@gmail.com
5	Bente Steinsland Tysse (Skolemiljøutvalg)	98461161	Bente.steinsland@lyse.net
5	Houria Hazermoshar (vara)	40727228	Pana_tati@yahoo.com
6	Grete Moksnes Fossan (Skolemiljø)	90173589	lillegrete@yahoo.no
6	Sonja Haslerud (vara)	95975237	Sonja.haslerud@lyse.net
7	John Arild Gundersen (kasserer)	45872215	John.arild.gundersen@akerbp.com
7	Hilde Frick	90642627	hi-frick@online.no
	Svein Ivar Førland (Leder driftsstyret)	90644191	svein.ivar.forland@gmail.com
	Geir Olsen Rektor		geir.trygve.olsen@stavanger.kommune.no

Innkommende saker:

Agenda:

Saker merket med **LYSEGRØNN** farge er faste poster på agendaen.

Sak nr.	Sak	Kommentar	Ansvarlig
1	Godkjenning av innkalling		Leder, Ann-Christin
2	Godkjenning av møtereferat		Sekretær, Ivar
3	Gjennomgang av aksjonspunkter		Leder, Ann-Christin
4	Informasjon fra kasserer		Kasserer, John Arild
5	Informasjon og saker fra Driftsstyret		Leder driftsstyret, Svein Ivar
6	Informasjon og saker fra Skolemiljøutvalget		Representant skolemiljøutvalget, Grete
7	Informasjon fra Bydels FAU		Representant Bydels FAU, Sekine
8	Orientering ved rektor	<ul style="list-style-type: none">• Drift• Økonomi• Hendelser	Rektor, Geir
9	Nye saker		
10	Dato for neste FAU møte		
11	Eventuelt		

Referat: Skrift merket med **RØD** farge i teksten er aksjonspunkter med ny oppdatering

SAK NR	INNHold	ANSVARLIGE
1	Godkjenning av innkalling	A-C
2	Godkjenning av møtereferat	Ivar
	Gjennomgang av aksjonspunkter	
	33. <u>Søknad om midler</u> Lage en oversikt over de forskjellige stedene der FAU kan søke om midler, samt søknadsfrister hos hver enkelt. Svein Ivar har formidlet følgende info: Max beløp 60.000 og søknadsfrist 1.desember i år hos Sandnes Sparebank. https://sandnes-sparebank.no/gavefond/fau-gaven Svein Ivar jobber videre med dette.	Svein Ivar
	36. <u>Skate ramp</u> Rampen i skolegården forfaller. Denne er skolens ansvar. Sjekker om det er en måte å få satt den i stand igjen. Rampen er satt i stand, så den kan brukes. Noe arbeid gjenstår, Ann-Christin hører om en far kan hjelpe. Svein Ivar og Geir vil undersøke alternative løsninger for skate ramp. Eksisterende ramp er utslitt. Geir og Svein Ivar ser etter løsning. Må opprette søknad om penger. Vil da sende inn søknad om støtte hos Sandes Sparebank. Ref. punktet over.	Svein Ivar / Geir
	23. <u>Hjertesone</u> Finne ut mer om «Hjertesone» og sette dette på agenda for neste møte Hilde deltar på møte ang. trafikksikkerhet i regi av Trygg Trafikk, invitasjon fra KFU, hvor «Hjertesone» er et av temaene på agendaen. Aksjon er fremdeles åpen og vil bli tatt opp på neste møte.	Hilde
	20. <u>Flaggheising</u> Flaggheising: offentlige bygg er pliktige til å heise flagg på offisielle flaggdager. Satsene for flaggheising er satt av kommunen. Arbeidet utføres av skolekorpset, skolen faktureres. Det er ønskelig at kommunen skal faktureres, slik som tidligere var normen. Sissel har videresendt til Egil Olsen som skal ta det videre inn i kommunen. Siw tar kontakt med Egil Olsen. Står til neste møte	A-C
3	11. <u>Kjetilhytta</u> Inge Jonassen har fått med seg 4 stk. til å bygge denne. Det skal benyttes Materialer som er igjen etter sjøhuset. Satt på foreløpig vent mens det undersøkes om denne også må søkes om. Trenger å kjøpe grus til å ha i bunn av hytta for å hindre sørpe. Material er restmateriell. Ikke behov for byggesøknad. Det er godkjent å få lov til å sette den opp av kommunen. Arbeidet starter i begynner i begynnelsen av 2018.	For info
	11. <u>Gapahuk</u> 2 fedre har påtatt seg å sette opp denne og har allerede begynt å rydde og gjøre klar. Denne er nå bygge godkjent og arbeidet er i gang. Grunnarbeidet er ferdig, tak er klart for levering. 2 fedre er godt i gang med arbeidet.	For info
	37. <u>Brønnøysund</u> Oppdatere styret hos Brønnøysund. Ferdigstilt, Inger er registrert.	John Arild
	38. <u>Nettvett</u> Temamøte: Nettvett. Har sjekket og det må søke via ressurscenter.	Grete

SAK NR	INNHOLD	ANSVARLIG
4	<p>Informasjon fra kasserer</p> <p>Informasjon om budsjettet ble formidlet til FAU før møtet. FAU gjennomgikk budsjettet. Øremerkede midler og tilgjengelige midler.</p>	Ivar
5	<p>Informasjon og saker fra Driftsstyret</p> <ul style="list-style-type: none"> • Blomsterhage. Det er planer om å bygge opp en blomsterhage til våren i skolegården. • Vannfontene. Det er et ønske om en vannfontene i skolegården. • Mobbeseminar. Det har vært deltagere på mobbeseminar. 	Svein Ivar / Geir
6	<p>Informasjon og saker fra Skolemiljøutvalget</p> <ul style="list-style-type: none"> • Elevundersøkelse planlegges til våren • Språkbruken på Roaldsøy Skole. Har vært diskutert og tilbakemelding er at den er god. Ingen utfordring. • Slipe de eksisterende bordtennisbordene • Sette opp en vennebenk • Ramp til sparkesykkel • Det er oppmerksomhet på å ta vare på bygget. Lite tagging. Ønske om søppelklype 	Bente
7	<p>Informasjon fra Bydels FAU</p> <ul style="list-style-type: none"> • På neste møte vil hovedfokus være 17.mai 2018 	Sekine
8	<p>Orientering ved rektor</p> <p><u>Drift</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Torsdag 19.oktober gikk Roaldsøy skole sitt bidrag til TV-aksjonen av stabelen. Alle elevene på skolen møttes for å springe flest mulig sponsede runder. TV aksjonen var veldig fornøyd med det Roaldsøy Skole hadde fått til. Det var en kjekk ramme rundt arrangementet. Det ble samlet inn 42 000 kr. Viking billetter er formidlet som en takk for arrangementet. En erfaring fra årets aktivitet er å slå på utelysene i skolegården neste gang. • De ulike klassene har flere kjekke aktiviteter som de jobber med <p><u>Økonomi</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Opplever kutt i budsjettet pga. lavt elevtall. • Det er kommet forslag om en ny ressursfordelingsmodell som vil gi skolene en bedre oversikt over midler fra år til år. Her legges det til rette for ett større basistilskudd og ikke så mye pr. elev. <p><u>Hendelser</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Skolen opplevde en vannskade tirsdag 14.November. 	Geir

SAK NR	INNHold	ANSVARLIG
9	Nye Saker	
	39. <u>Hinderløype</u> Det har kommet opp spørsmål om muligheten for å lage hinderløype. Ferdig løsning fra produsent er dyrt. Strenge regler rundt HMS krever ukentlig sjekk/regelmessig vedlikehold som igjen gjør det vanskelig / umulig å gjennomføre. Aksjonen lukkes uten å gjøre mer arbeid med dette.	Inger/John Arild
	40. <u>Lys i skolegården</u> Det er kommet opp spørsmål om å sette opp smart-lys på sørsiden av skolen for å gjøre skolegården lettere tilgjengelig på kveldstid /vinterstid. Inger undersøker løsning for smart-lys, men på grunn av økonomi må en vente på innkjøp og montasje.	Inger
	41 <u>Organisering av 17.mai</u> FAU ser på en avklaring om organisering av 17.mai.2018. Frem til og med 2017 har Øyane Idrettslag, Huset Strandheim og 7.klasse på Roaldsøy Skole organisert 17.mai i et samarbeid FAU er positiv til organisering av 17.mai i 2018 i regi av FAU. Det er ikke avgjort om FAU skal ta på seg arbeidet. Ann-Christin vil gå i dialog med Huset Strandheim.	A-C
	42 <u>Invitasjon til inspirasjonskveld</u> KFU inviterer alle medlemmene av FAU i Stavangerskolene til en Inspirasjonskveld Tid: onsdag 22. november kl. 19.00-21:00 Sted: Aulaen, Eiganes skole, Dues vei 25	For info
10	FAU-møter igjen dette skoleåret <ul style="list-style-type: none"> • Tirsdag 20. Februar 2018 • Tirsdag 10 April 2018 	Leder, A-C
11	Eventuelt Ingenting tatt opp	Alle